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3
)Ve cvičení 2 najděte :

· políčko s nejmenším výsledkem a vybarvěte ho MODŘE,

· políčko s největším výsledkem a vybarvěte ho ČERVENĚ.
 (
4
)

5 + 4 =  	

5 + 7 =  	

15 + 2 =  	

8 + 4 =  	

6 + 2 =  	



9 + 8 =  	

7 + 1 =  	

4 + 6 =  	

4 + 9 =  	

12+7 =  	



11+ 8 =  	

12 + 0 =  	

6 + 7 =  	

3 + 9 =  	

9 + 5 =  	
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5
)Na zahradě roste 6 jabloní a 8 hrušní. Kolik stromů roste na zahradě ?

Znázorni :  	

Vypočítej :  	

Odpověď :  	
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	5 + 9 = 14
	7 + 4 = 11
	6 + 5 = 11
	8 + 7 = 15
	9 + 8 = 17

	
	7 + 6 = 13
	4 + 8 = 12
	9 + 6 = 15
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	7 + 9 = 16
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	9 + 1 = 10
	8 + 5 = 13
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3
)Ve cvičení 2 najděte :

· políčko s nejmenším výsledkem a vybarvěte ho MODŘE,

· políčko s největším výsledkem a vybarvěte ho ČERVENĚ.
 (
4
)
5 + 4 = 9	5 + 7 = 12	15 + 2 = 17	8 + 4 = 12	6 + 2 = 8

9 + 8 = 17	7 + 1 = 8	4 + 6 = 10	4 + 9 = 13	12+7 = 19

11+ 8 = 19	12 + 0 = 12	6 + 7 = 13	3 + 9 = 12	9 + 5 = 14



 (
5
)Na zahradě roste 6 jabloní a 8 hrušní. Kolik stromů roste na zahradě ?

Znázorni : 	

Vypočítej : 6 + 8 = 14

Odpověď : Na zahradě roste 14 stromů.
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